

SVATODUŠNÍ

S B O R O V Ý D O P I S

Bohoslužby v Rožnově

Na svátek Mistra Jana Husa - ve čtvrtek 6. července - můžeme opět společně vyrazit do Rožnova. Bohoslužby v našem Původním tolerančním kostele ve Valašské dědině začínají v 10:00. Po nich je možnost zajít se občerstvit třeba do Seidlovy hospody v rámci areálu skanzenu. Od 13:00 vystoupí v Dřevěném městečku *Zvonky dobré zprávy*.

Autobus z Huslenek odjíždí v 8:00 ze zastávky Huslenky, žel. stanice (od Váhy). Návrat je plánován v 15:00 z Rožnova. Na společný autobusový zájezd se přihlašujte telefonicky - nebo na seznamu při východu z kostela.

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme obci Huslenky za poskytnutí daru 100 000 Kč na pořízení nového kotle na faru a stavební úpravy s tím spojené.

V rámci výměny kotle bude letos na faře instalován nový ekologický kotel na tuhá paliva, pořízen nový železný rošt, na němž bude kotel umístěn, vyvložkován komín a koupeno nové čerpadlo na případné odčerpávání spodní vody. Celkové náklady odhadujeme na 300 000 Kč.

Děkujeme i Vám všem, kteří jste na výměnu kotle již přispěli. Účelové dary můžete stále odevzdávat ve farní kanceláři nebo posílat přímo na účet sboru **129663139-0300.**

Do konce měsíce května odevzdávejte na faru své dary na Jeronýmovu jednotu. Pravidelné platby saláru ve výši 300 Kč měsíčně poslejte na sborový účet (číslo uvedené na této stránce). Nezapomeňte uvést své jméno a adresu. Děkujeme všem, kteří přispívají na potřeby sboru i dílo církve.

KONTAKTY:

Farní sbor Českobratrské církve evangelické, Huslenky 439, PSČ 756 02
Telefon: 571 445 072, huslenky@evangnet.cz, IČO: 49563165
Farář: Jiří Palán (731 628 027), kurátor: Jiří Sívek (733 203 487)
Číslo účtu: 129663139-0300, **web: cce.huslenky.cz**



Českobratrské církve evangelické v Huslenkách

2023

*„A hle, já jsem s vámi po všechny dny až do skonání tohoto věku.“
(Mt 28, 20b)*

Milé sestry, milí bratři, milí přátelé, vážení čtenáři našeho listu,

žijeme ve svátečním čase! Doba 40 dní po Velikonoční neděli je vyhrazena oslavě, že smrt a hřích už nad námi nepanují, protože Ježíš je svým křížem a vzkříšením porazil. Radujeme se společně, protože Kristus z mrtvých vstal! Tento „svatý čas“ je potom završen dvěma velkými svátky, které jsou nyní před námi - Nanebevstoupením Páně a svátkem sv. Ducha.

Nerozchází se tu ale církevní kalendář poněkud s realitou našich životů? Dávno přece žijeme už zase svými všedními dny, jež jsou plné starostí, únavy, stresů... Kromě toho vidíme také problémy a starosti lidí, co žijí kolem nás. A nadto ze všech stran slyšíme pláč a kvílení celého světa, ba celého Božího stvoření...

Zvěst evangelia se však „s tím, v čem žijeme“ nerozchází. Naopak, je to právě Boží slovo, co nás vytrhuje z našeho poblouznění, iluzí či strachů a vrací nás zpátky, nohama pevně na zem. Když byl Ježíš po 40 dnech po svém vzkříšení vzat do nebe, apoštolové se za ním ještě dlouho smutně ohlíželi. Z tohoto zbožného zahledění je vytrhlo až andělské slovo: „*Muži z Galileje, co tu stojíte a hledíte k nebi?*“ Apoštolové jako by zapomněli, jakým úkolem je vzkříšeným Pán pověřil: *jít dál. Do tohoto světa. Mezi lidmi. Mezi ty nejmíc potřebné. I Ke všem ostatním.* Je to sváteční, Boží slovo, které církev vrací ze zbožného (sebe)zahledění do nebe k úkolům všední služby na této zemi.

Na všechny ty úkoly - ale i na všechny své starosti a problémy - ovšem nejsme sami. Než odešel ke svému nebeskému Otci, slíbil Ježíš poslat svým učedníkům mocného Přímluvce a Pomocníka. Ducha radosti, moudrosti a síly. A to se opravdu stalo, když byl na apoštoly o Letnicích seslán Duch svatý.

Duch svatý znamená Boží přítomnost ve světě. Znamená, že ani my nejsme sami uprostřed svých smutků a starostí. Boží Duch vytrhuje z deprese a svádí nás dohromady ke společné radosti. Je to Duch, v němž je nám Kristus, vítěz nad smrtí přítomen i dnes, i každý den našich životů, až na věky.

V tomto Duchu i tímto sborovým listem zveme ke všem svátečním i dalším nevšedním shromážděním a sborovým akcím. Zveme ke společnému zpěvu, na Noc kostelů, zveme malé i velké na Víkendovku i k bohoslužbám v našem dřevěném kostelíku v Rožnově. A také zveme ke všem nedělním bohoslužbám, z nichž čerpáme posilu právě do těch všedních dnů a všeho, co je ještě z Boží milosti před námi.

Pozvání ke společnému zpěvu

Cantate! Tedy zpívejte. To je název jedné z nedělí velikonoční doby. Máme zpívat. Ale co a komu? Samozřejmě Pánu Bohu a Novou píseň. Tedy píseň novou svým obsahem. Píseň naplněnou radostnou zvěstí, že smrt je poražena a Bůh zvítězil!

Společný zpěv je důležitou součástí křesťanské bohoslužby, evangelických služeb Božích zvláště. Jsme vděční za ty, kteří náš sborový zpěv doprovázejí hrou na varhany. Děkujeme br. Jaroslavu Suchému, br. Josefu Bělíčkovu z Leskovce a s. Anně Kabeláčové.

Pod sbor-mistrovským vedením Anny Kabeláčové se od jara scházíme jednu neděli v měsíci v pěveckém kroužku po bohoslužbách. Zván je opravdu každý, kdo si chce zazpívat písničky z evangelických zpěvníků. Do prázdnin se ke společnému zpívání sejdeme po bohoslužbách ještě v neděli 21. května a 18. června. Přijďte. A zpívejte. Pánu nové písně!

Noc kostelů 2. června

V letošním roce proběhne již 15. ročník populární akce „Noc kostelů“, při níž se po celé republice otevírají kostely a modlitebny široké veřejnosti. I v Evangelickém kostele v Huslenkách čeká na návštěvníky bohatý program. Těšit se můžete na školní pěvecký sbor, Anetu a Danielu Hrňovy, prohlídku kostelní věže a zvonice i s odborným výkladem. Kostelní večer v Huslenkách začíná v pátek 2. června v 18:00.

Víkendovka 30. 6. - 2.7.

Na začátek letních prázdnin opět chystáme tradiční Víkendovku. Pro děti bude připraveno pásmo soutěží a her, výtvarná, hudební a sportovní dílna, táborová hra s hledáním pokladu, výtečná kuchyně, diplomy a sladká odměna, odpočinkový stan, možnost sportovního vyžití či přespání na faře. K večerním táborákům a posezení při ohni nebo v párty stanu zveme nejen děti, ale i všechny ostatní. Víkendovka bude zakončena rodinnými bohoslužbami v kostele v neděli 2. července. Podrobnější informace a přihlášku naleznete na vloženém listu sborového dopisu.

Děkujeme východomoravskému seniorátu naší církve za poskytnutí grantu v rámci Mikrorprojektů na potřeby Víkendovky. Z těchto peněz bude zakoupena nová kytara, spacáky, karimatky a nové vybavení sborové kuchyně.